

Člani konzorcija 1A PROTEAM:

BioTHERM®
d.o.o.

elektro VENA Knehtl Dušan S.P
ELEKTROINSTALACIJE IN SERVIS GOSTINSKE OPREME
IGRIŠKA ULICA 5
2000 MARIBOR
Tel: 00386 31 626074 Fax: 00386 2 6718231

Domes

Domes Sebastijan Brencelj s.p.

Partizanska cesta 5

SI-2000 Maribor

G: +386 31 612 642

T: +386 2 228 21 37

E: info@domes-biro.si

GZTOP
ADAPTACIJE

Gregor Zavrl s.p.

Nova Gora 5A

1274 Gabrovka

www.adaptacije.eu

☎ 01/897 14 00

📠 031 80 40 88

041 35 88 94

INŠTALATERSTVO ZA VODOVODNE
SENEGAČNIK

Reference:

UNIOR d.d. Zreče - skrbni pregled nepremičnin in opreme
ŠTUDENTSKI DOM in HOTEL KOROTAN na Dunaju - obnova sob in kopalnic
SREDNJA ŠOLA ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM Maribor - obnovitvena dela
TERMIT Moravče - fasaderska dela
NIAGARA Lounge Bar, Maribor - vzdrževalna dela
HABERKORN ULMER, Maribor - vzdrževalna dela
IGRALNI SALON CASINO JOKER, Maribor - vzdrževalna dela
DOM OSTARELIH KUZMA - povečanje kapacitet v domu ostarelih Kuzma
AVTOHIŠA Ferik Maribor - prizidava garažne hiše in avtosalona »Mazda«
I.Gimnazija Maribor - vzdrževalna dela
II.Gimnazija Maribor - vzdrževalna dela
III.Gimnazija Maribor - vzdrževalna dela
ACV d.o.o. Trbovlje - vzdrževalna dela
Alpina d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Alojzij Gobec s.p. - vzdrževalna dela
Argento d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
B & A & M d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Bauhaus d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Bips s.p. Maribor - vzdrževalna dela
Climaco d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
CM Celje d.d - vzdrževalna dela
Dijaški dom Šentjur - vzdrževalna dela
Dijaški dom Velenje - vzdrževalna dela
Dijaški dom Ruše - vzdrževalna dela
Dijaški dom Radenci - vzdrževalna dela

Drevenšak s.p. - vzdrževalna dela
Dom upokojencev Danice Vogrinec Maribor - vzdrževalna dela
Erna d.o.o. Hoče - vzdrževalna dela
Elektro benčič d.o.o. - vzdrževalna dela
Ekofluid d.o.o. - vzdrževalna dela
Elektro Maribor d.d. - vzdrževalna dela
Exim Ztp d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Eco Oil d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
ELIM Frasn Miran s.p. - vzdrževalna dela
Fematrade d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Finančna Hiša d.o.o. - vzdrževalna dela
Fissim d.o.o. - vzdrževalna dela
Geoprodukt d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Gimnazija in srednja kemiska šola Ruše - vzdrževalna dela
Gozdno gospodarstvo d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Gorenje trgovina, servis d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Geomass , Matjaž Munir EL-Masri s.p. - vzdrževalna dela
Hmezat Jeklo d.o.o. Ruše - vzdrževalna dela
Inovacija d.o.o. - vzdrževalna dela
Intertrans d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Izoelektro d.o.o. - vzdrževalna dela
Intereuropa d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Javni Medobčinski stanovanjski sklad Maribor - vzdrževalna dela
JGZ Kozjak Maribor- vzdrževalna dela
Konservatorij za glasbo in balet Maribor - vzdrževalna dela
Keramin s.p. Maribor - vzdrževalna dela
Kinematografi d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Knjižnica Lenart - vzdrževalna dela
Marmor Kosi d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Marifarm d.o.o. - vzdrževalna dela
MAVI-M d.o.o. - vzdrževalna dela
McDonald's Slovenija d.o.o. - vzdrževalna dela
Major domus d.o.o. - vzdrževalna dela
Marles d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Metalprim d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
MTF d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
MG-SOFT d.o.o. Ruše - vzdrževalna dela
Ozara d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Obsession d.o.o. - vzdrževalna dela
Proplus d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
ProFUTURUS d.o.o. - vzdrževalna dela
Polystar d.n.o. Maribor - vzdrževalna dela
Pigrad d.o.o. - vzdrževalna dela
Rema d.o.o. Hoče- vzdrževalna dela
RTV Maribor - vzdrževalna dela
Sitis d.o.o. - vzdrževalna dela
Šolski center rogaška slatina z dijaškim domom - vzdrževalna dela
Srednja Trgovska šola Maribor - vzdrževalna dela
Srednja in višja Prometna šola Maribor - vzdrževalna dela
Srednja elektro računalniška šola MB - vzdrževalna dela
Strojna šola Maribor - vzdrževalna dela
Stanovanjska zadruga Smreka z.o.o. Maribor
Staninvest d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Soha d.o.o. Sl. Bistrica - vzdrževalna dela
Srednja šola za oblikovanje Maribor - vzdrževalna dela
Tekstil d.d. Maribor - vzdrževalna dela

Tikva, ekološka kmetija - vzdrževalna dela
Tehnične fakulteta Maribor - vzdrževalna dela
Tovarna Akumulatorskih Baterij d.d. Maribor - vzdrževalna dela
Transing d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Upra – Stan d.o.o. - vzdrževalna dela
Univerza v Mariboru - vzdrževalna dela
Univerzitetna Knjižnica Maribor - vzdrževalna dela
Univerzitetni športni center Leona Štuklja Maribor - vzdrževalna dela
Vrtec studenci Maribor - vzdrževalna dela
Vinag sadjarstvo in vinarstvo d.d. - vzdrževalna dela
Zupan d.o.o. Maribor - vzdrževalna dela
Zavod za prestajanje kazni odprti oddelek Rogoza - vzdrževalna dela
ZVKDS OE Maribor - vzdrževalna dela
Zavod za prestajanje kazni Zapora Maribor - vzdrževalna dela
Združenje za socialno Gerontologijo Maribor - vzdrževalna dela
Zvonko Ješovnik s.p. - vzdrževalna dela
Železničarsko športno društvo Maribor - vzdrževalna dela
Wire d.o.o - vzdrževalna dela